

Новость · 11 апреля 2023, 21:02

Канада ввела санкции против главы Татарстана и его жены, а также компании Евгения Пригожина «Конкорд»

Канада ввела санкции против 14 россиян и 34 компаний из России. Обновленный список [опубликован](#) на сайте правительства страны.

Под ограничения попали глава Татарстана Рустам Минниханов, его супруга и предприниматель Гульсина Минниханова и связанная с ней компания «Лучано». Также под санкциями оказалась компания Евгения Пригожина «Конкорд».

Кроме того, ограничения коснулись сотрудника «ЧВК Вагнера» Валерия Захарова, заместителя министра обороны Николая Панкова, владельца информационного агентства *Regnum* Сергея Руднова, Липецкий механический завод, Уральский завод гражданской авиации.

В последний раз, в октябре, Канада [вводила](#) санкции против председателя совета директоров «Газпрома» Виктора Зубкова, зампреда правительства Александра Новака и Дениса Мантурова. Тогда же под ограничения [попали](#) «причастные к распространению российской дезинформации и пропаганды» — Сергей Безруков, Дмитрий Певцов, Наиля Аскер-Заде, Тина Канделаки, Владимир Мединский и другие.